
    

 

 
Spoštovane stanovalke, stanovalci 
in svojci! 
 

  
„To smo mi. SeneCura Žiri, Dom prijaznih in 
srčnih ljudi. S skrbnostjo in občutkom skrbimo 
za sočloveka, ne ustavi nas nobena ovira ali 
prepreka. Tu smo za vas, da krajšamo vam čas 
in narišemo nasmeh na obraz. Obljubimo, da 
se bomo trudili še naprej, da boste naši dragi 
stanovalci in svojci, na nas ponosni kot doslej.“ 
 
Poletje, visoke temperature in nevihtna 
presenečenja so v Dom prinesel čisto novo 
energijo. Tudi v mesecu juliju nam ni bilo 
dolgčas. Ustvarili smo zeliščni kotiček, 
pripravljali čaj, ob nevihtnih dneh smo pekli, ob 
prijetno toplih dneh izkoristili svež zrak s 
sprehodi , igranjem tombole, ob vročih dneh 
pa se skrivali v Domu in si čas krajšali z 
aktivnostmi v notranjih prostorih Doma. 
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Mesec julij je bil v Domu zeliščno obarvan. Na 
našem vrtu je zaživel zeliščni kotiček. Pridne 
roke naših stanovalk in stanovalcev so 
poskrbele, da zelišča uspešno rastejo in da 
smo iz njih že lahko naredili mešanice različnih 
čajev. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Izkoristili smo idealno vreme in v parku 
doma zaigrali poletno tombolo. Smeha, 
veselja in dobre volje ni manjkalo ob 
iskanju pravih izžrebanih številk. Sladko 
presenečenje, ki ga je prejela zmagovalka 
tombole, je razdelila med vse stanovalke in 
stanovalce. 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vse najboljše 

Dogajanje v domu 



 
Ob nevihtnih in prevročih dneh smo si čas 
krajšali z ustvarjalnimi delavnicami, 
kulinaričnimi  dnevi, poletnim kinom ter 
potopisnim predavanjem na Nizozemsko, 
kamor nas je popeljal gospod Metod Žakelj. 

 

 

Pri kuhanju, peki in pripravi vseh dobrot naši 
stanovalci radi zavihajo rokave in poprimejo za 
kuhalnice, žlice in mešalnike. Izpod njihovih rok 
se ustvarijo najslajše jedi. 

 

 

Spretne roke naših stanovalk so izdelale 
čudovite izdelke na delavnici izdelovanja 
nakita. Pokazale pa so tudi svoje spretnosti 
klekljanja.



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

V tokratni izdaji vam želimo predstaviti prav 

posebnega stanovalca našega Doma, ki zna 

zelo popestriti dneve tako stanovalcem, kot 

tudi zaposlenim. To je naš gospod Muc, ki je 

še mladiček, kar pomeni, da se bo moral še 

marsičesa naučiti. In v Domu mu bomo pri 

tem z veseljem pomagali. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vaše zgodbe  


